
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE OUVIDOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos quatorze  dias  do mês de outubro  de dois  mil  e  dezenove (14.10.2019),  às

dezessete horas e dez minutos (17h10min), no Plenário dos Colegiados Sônia Maria

Araújo  Pinheiro,  reuniu-se o Colégio  de Procuradores de Justiça para  a Sessão

Solene de Posse de Ouvidor do Ministério Público,  sob a presidência do Dr. José

Omar de Almeida Júnior,  Procurador-Geral  de Justiça.  Compareceram ao ato os

Procuradores de Justiça Leila da Costa Vilela Magalhães, Vera Nilva Álvares Rocha

Lira,  João  Rodrigues  Filho,  José  Demóstenes  de  Abreu,  Marco  Antonio  Alves

Bezerra, Jacqueline Borges Silva Tomaz, Ana Paula Reigota Ferreira Catini, Maria

Cotinha Bezerra Pereira e Moacir Camargo de Oliveira.  Registrou-se as ausências

justificadas  dos  Drs. Ricardo  Vicente  da  Silva  e  José  Maria  da  Silva  Júnior.

Constatou-se  ainda  as  presenças  do  Dr.  Luciano  Cesar  Casaroti,  Presidente  da

Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP,  do  Sr.  Carlos  Rogério

Ferreira do Carmo, Presidente do Sindicato dos Servidores do Ministério Público –

SINDSEMP/TO, e de diversos outros servidores da Instituição.  De início, a palavra

foi  concedida à Dra.  Vera Nilva Álvares Rocha Lira,  Secretária,  que procedeu à

leitura do Termo de Posse da Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães no cargo de

Ouvidora  do  Ministério  Público,  reeleita  pelos  Procuradores  de  Justiça,  para

mandato de 2 (dois) anos. O respectivo termo restou assinado pela empossanda e

pelos Membros do Colegiado presentes. Em seu discurso de posse, a Dra. Leila

Vilela  afirmou  que  persiste  o  desafio  de  estar  à  frente  deste  importante  órgão

ministerial, pois, não obstante os louváveis esforços da Administração, em termos de

estrutura,  a  Ouvidoria  do  MP/TO  ainda  está  bem  aquém  dos  demais  Estados.

Destacou que o Regimento Interno da Ouvidoria, cuja minuta foi  apresentada na

última sessão ordinária do Colegiado, detalhará a atuação do órgão em diversos

aspectos, tais como denúncias anônimas e comunicações repetitivas. Salientou que

tem sob sua responsabilidade, enquanto Ouvidora, o Sistema de Atendimento ao

Cidadão – SACI, o Seguro DPVAT e, agora, também a Comissão Permanente de

Documentos Sigilosos – CPDS. Agradeceu a todos pela confiança depositada e se

comprometeu  a,  junto  à  equipe  de  servidores,  desempenhar  da  melhor  forma

possível este  mister.  Na sequência, em nome do Colegiado, o Dr. João Rodrigues
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Filho  parabenizou  a  empossada,  garantindo  que  a  Ouvidoria  está  muito  bem

representada, pois, em um breve período no qual teve a oportunidade de substituí-

la, pôde constatar a evolução daquele órgão, o que passa efetivamente por uma boa

equipe de trabalho. Desejou-lhe, ao final, sucesso na continuidade da gestão, pois

competência e vontade de fazer não lhe faltam. Após, a palavra foi concedida ao Dr.

Luciano Cesar Casaroti, Presidente da ATMP, que se disse muito tranquilo com a

recondução  da  Dra.  Leila  Vilela  no  cargo,  pois  ela  já  demonstrou  a  todos  sua

competência, oportunidade em que a parabenizou pela posse e agradeceu pelos

serviços  prestados  à  Instituição.  Por  fim,  o  Presidente  também cumprimentou  a

empossada, desejando-lhe êxito na continuidade dos trabalhos de modernização da

Ouvidoria  do  Ministério  Público.  Nada mais  havendo,  a  sessão foi  encerrada às

dezessete horas e vinte minutos (17h20min), do que, para constar, eu,_________,

Vera Nilva Álvares Rocha Lira,  Secretária,  lavrei  a  presente ata,  que,  após lida,

aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.
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